

**-09.02.2024-** Мы продолжаем сотрудничество с «IT-кубом» г.Арамиль. Обучающиеся центра Точка роста с удовольствием поучаствовали в Квест-игре «Науки без скуки». «IT-куб» принял сборную 5-6-х классов школы № 3 п. Двуреченск.

Ребята прошли все испытания, узнали какие возможности для обучения есть в центре цифрового образования, получили и поделились знаниями.

Ребятам очень понравился формат мероприятия, квест-игра дала возможность каждому участнику команды проявить смекалку. Надеемся на новую встречу в «Весенние инженерные каникулы».





